'I.‘T"T L y
%) 10" Flogs; (1) 16" bytes; (1) 107 gog; (%) 107 s;
“} “]-\-JI m

FE:

(%) 10" Flops = | Tera Flops [Ans.]
{9 10" hytes = | Giga bytes  [Ams.]
(1) 10" gm = | mg [Ans.)

(W10 s=1ns [Ans.]

(@) 10" m=1am [Ans.]

EERY] o v #o vt (e i w0 CR e )
RCIRIEE

y T = 365 =
= 165 « 24 9%
= 365 « 24 < o) BED
= 305 w2 % 6 % b (TS
= 31536000 TT¥S [Ans.)
] JIS3G00
TC T ST S S0, 5 TR ='mi-ﬁ—
= [0038197.]| n CFs
= | % 10" 1t ces |
EER = wiote e i ¥ e
=

i §

5 T ik,
1 =@ = 31536000 ~Fs
o w,
il | s wiEes s 3 x 0% m
- SO-3 1536000 Crees SEER TR =315 36000 32 10" m
= 9.4608<10"m [Ans.]

W%ﬂw%

e R
Ed) HLAE AL hﬁ#fﬁ_g
o !ﬁlﬂﬂ. Yo : If'l.l'fr:'ul;EﬂﬂEl.ﬂll.l m
Vet [ 5 =% cwom wres | W oFe |m
n B = ST R e el A (RS
» R, [ = JERF (3P W A TR (0
L I:'_E p = NIHE 5 m
L=y L.C {Least Count) = e |
L = oy m.
-ﬁ, M =24 g W m
L=M4VoeVe] = o e o o
VL= {¥emier Constant) m
= S sy
[ ———————— ——

ETIE Ty .13

E Lo - EE -

e e e AR EER]

ITH'ITHTI TITETTTT ilrlllll

o s
S CHETE Yo VR = A CFO B TR
5
VO == e,

i VO = wffgR g
——.-L 5 = 1 CFUT e
_J:] | v ol = | mm
= Dl o 8= W cvom W

T# (T M = |2 em =10
HIfEwR TR = |

wTEE Bl = T CH0PR o + SR A X R e

= |24 (0= 1)em
=121 ¢m [Ans.)

R = i MLT, ST W0 &F e wor
Lk IKIGH

d
[E -t

Bres Wl M, S| O kg
Lo = L, 5] 97T m
T o T, S 99E 5

MLIT™ (% §1 (9 ofm e wTem = —e 5'_1"
= kgm:'-.:"'

weaa, *F S1 99 = kpm’s *[Ans.]

J D= am m

e T, L = tafs cem = m
D= L+CxL.C | C =780 ovrm 5 (4R
LC (Least Coupt) ="feb wers  |m |

o I ORI A 4 o TR, ST st otha o7 oA
e A

s

oV x VC awon o sifum osme o1

» W00 ] = P COERR 118 4 wiffute oo o
memew:ﬁthﬂ
Tt o e ey erged fam comm e
e A e Sved wa e

S

B sy v SRl

| =l e —

= 2 - .

=r



i} Exam |:_rlg==

PR CHUTR 10 SN 2jgT CRT, Weey 9
woR T T R e ey e (S ovom

e ur i o 1 )
AU
- S5 ladEm,
RERNC=N |5 = st o yorem | wom g
e lRR = | fi i,
L= = SRR CWCER W T = 10
vC=0.10RR VIC = SIFfm 599 = 7
7,000 m.fE [Ans]

Pmmmmm T, IR R

.01 moT WO T 7 A
I
= b T O Pt = 50
i A = T CwoTE B wfick wem = 0,01 mm;
1, 5 = wfidh 7 < T CHOR TN | e = 7
= 001 mm = 50
=05 mm [Ans]
D VISTE 108 WP T Y YW (R

#IGTT G 5 om | ST TS 2 SR ORRR AT 1
mum T VSIO AT P

A
wAt i, I,
e oW A, M= 5cm
L=M+VxVC wiiem e, V=2
=54 2w wififer s, V.C = | mm
= 5.2cm [Ans.] ' =01 cm
4 Wiy best, ="

T CR0W 2 3 mm <, TER (VTR S R

20 T S TR A g ¥ (99, LC=0.01 mm)
FHRH:
A 91 g, Q9T '
D = 2afi cFrmm =18 + Jorem 2afiE ov o, L = 3mm

CHIFA *M1 x TS JarE (PR o, C =20
D=L+ CxLC Hreg, LC = (.01 mm
= 3mm + 20 = 0.01 mm

=3 mm + 0.2 mm
= 3.2 mm [Ans.]

w Practice Problem: .
N <= wurs wEs et HTw R o = oten
(VP 1 T0E A OV 4 em, SRR FEeres 7 g Wi
&% (,1 mm | wefba ) ey [E%: 4.07 cm]
Ty WO ST T R 5.20m | SR SRR 12|
HF 005 cm | R AFE WG IO (B0 526 cm]
N vos B P CF 22 om | R oSO 20 SN
T CH 19 TR AR | 1 RO 4% WG TG dmm |
i TR 12 | WOR P o T
SRR i fifrcm oG e o e | OTd g oRee

12em <3, iR CHTR #1190 .05 cm | FfErsER e o1
[ 1374.2066 cm’]

o R

(B 22.06])

m
e 2 i m
A-u-‘=4:d - &
Y = e s n

-ﬁﬁﬁm!ﬂ;ﬁ m——— 1 -
Vagrh=gad'h | h =PPeem ses |

d. == |m

V = W T W jm

& TS EE S, L =t m
V=LxBxH B =ay m

i ~ .
T, A =% 31416 % (5)° ™

= 19604 mm:_h
= 1964 10 m [Ans.]

o 7
TN9=xri3 :“-% Iiﬁmﬂlmlh.—-ﬁm
. Ux4x22 ¢ Frferames wwes, V = O’
Wi nx7 T A, d = 7
M, d =36 A, d=+36
God=6m [Ans.)
12cm ooy | mffER 49 005 cm 93 R

RS 12| ST Siwes ¥y

HAYIH:
=T,

el
D=M+V=VC sy cwm s, M= 12 em
= 12+ 12 % 005 cm i weeren, Vo= 12
= 12.06 r:|'r|tz 5 wiftam =, V.C = 05 mm
s A, = ""—2 cm = 005 em
T pronre A, D= ?
4
WA SIS, (TR W, Y =g:r‘
=%>¢3. 1416 x (6.03)° cm’
= 918.42cm’ [Ans.]

#i54 | E A GRS

gmﬁmm

o | 69

=

T T N0
CRIME 1 451

Imm T TEFE (FER SO 1001

miwmmmm

St s ¥y

T, d = 1 CRTR 15 + JIR R 5 < T




= 4.2+ 45 » 01 P m=4lem
:-41;5.'_1: e WD T = 45
., 4.245 =Ilm
mﬂ,r:—i-cm W‘“m"‘ﬂ;‘:ﬂ=lm
=2.1225cm LR =
L BmE h=4245cm Frm
., Pfensrze s, =100
V=nrh = 11 mm
=1 (2.1225) % 4,245 em’ ,%m
= 6008 e’ [Ans.] = fllem

‘m Practice Problem:

7 em
(] (1]
R > © 3 oo wwerw s wer [ 9190: 1]
Wmmmmummﬁmmlsu
T Imam | R Se ey [EER: 930,036 em’]
STETR] <= =iTs ety gy v T S0t
Imm o, S cemE b wi ey 201 TS ety
g arafe Het Pifmom festr i o 8w Ffor s
e stamt ovm |
[ A | e OP I (om) | S e
A e (d) X (K]
[~ S T (h) 43 1]
{sTE 180 car’ 1A #0410 91 =] A oy (B 0]

—

T

L Pl =1 cm |

FEME:
CUTAS W0 Oy om 5 (Pam W 05 cm i

somne, ol = 92 £ 0Scmi
=02 4 ()5ecm]
wifrnergrs WIS 92x02 = B464 o’
Mgray FHTA AT WS = (92 - 0.5) % (92 - 0.5)
=0]5%0]5
= £375.25 em™
FETA ACHTH T SO = (92 + 0.5) % (92 + 0.5)
=91 5=x092.5
= 8556 .25 em” -
wIraE comEm §375.25 cm” < A < B556.25 om”
e, arfe :
i 8464 - §375.25 = 89.25 em’
ii. B550,25 — B4t = 9225 cm”
oy WG il TR R A D ¥ i Fo,

i f'
FHCT ST W O 02392 = BA6d m°
mqﬁ:hﬁﬁmmﬁ:#ﬂ?%-mﬂlmh
wfm= =0 T,
FgTY] FAGLY ¥ AW =02x 03
= RB5 56 m W
] Ay o ol =92 % 1.07
=08 44 m TS I
e ORI,
AU ¥ = R5.56 ::35.5&_'
= 7315136 m- o
e (A =98.44 x 98.44
= 959043136 m- =0E <A

wem, o .
| 8464 — 73205136 | = 1143.4864 ar°

ayEl, | 9690.4336 - B46d | = 12264336 m
oo g = s wEh Fon gee @ = 1226 4336m”
Iy wit
mw,mmﬁ#rrmzm
122220 100%

= 14.49% [Ans.|

g-20 | Rl ; |
et o] = 10 oo, &9 = 9 om o, T e
o | e farfoe wor

EeibiE

B
Ty ofrawer o1 cm (%M AMOE aN EOR TEEn o
+,5 cm | FCWE,
= 102 0.5cm
oY =9+05¢cm
s =8 +05cm
.-.mmww:nqm.smm_lzgﬂ11}.51
=105x9.5xE5m
=R4TA7S em’

T,
ER TS A wies = | [0=0.5) (9-0.5) (8-0.5)
=05mES®TS
= H05.625

TS e = 10%0x8 e’
=720cm’
ol

T,

(i) |E47 875 = T20| em’ = 127.825

(ii) [720 - 605.625] cm’ = 114.325
a0 T gy ol R apftce oo e,

mnﬁn.aﬁ:%
127.875
= . 720
= 17.76% [Ans.]
= Practice Problem:
wmeWWMIhﬁumﬂw
cm 8 8 cm | Wire= frfoy mofes oft oy [Be 16215
“ffm =0 TR 200m° Fiar @it W < =
T O 188m” | WS Bt ey [ 6%
o o Sm’ | ofine =2 Mo S6m' WM o

o s @il oy [w: 8.93%|

ancies ol =-ﬁ%ﬁ wefes @ 10% 1 wfime =0 w67 sw
9215 T T Y [w: 6.7 a%9]

=aay 10D TRl e 2 10% | 51 @ 6 e won, im0

= 1.09% [Ans.] T FEr e 60 9%

PART-3 [rufefte erares)



